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答えは１１ページ 

分数のたし算とひき算 

分数のたし算とひき算 その３ 

（基本） 

 計算をしましょう。 

 ① 
 1 

2
－

 2 

5
 

 

 

 

（         ） 

 ③ 
 7 

6
－

 1 

2
 

 

 

 

（         ） 

 ⑤ 
 2 

5
－

 1 

7
 

 

 

 

（         ） 

 ② 
 2 

3
－

 1 

2
 

 

 

 

（         ） 

 ④ 
 5 

3
－

 2 

5
 

 

 

 

（         ） 

 ⑥ 
9

 10 
－

 2 

5
 

 

 

 

（         ） 
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答えは１１ページ 

第９章 分数のたし算とひき算 

分数のたし算とひき算 その３ 

 計算をしましょう。 

 ① 2
 5 

6
－1

 2 

3
 

 

 

 

（         ） 

 ③ 4
 3 

4
－2

 1 

3
 

 

 

 

（         ） 

 ⑤ 3
 1 

8
－1

 3 

4
 

 

 

 

（         ） 

 ② 3
 3 

5
－1

3

 10 
 

 

 

 

（         ） 

 ④ 4
 2 

3
－1

 1 

6
 

 

 

 

（         ） 

 ⑥ 5
1

 12 
－4

 5 

6
 

 

 

 

（         ） 
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答えは１１ページ 

第９章 分数のたし算とひき算 

分数のたし算とひき算 その３ 

 計算をしましょう。 

 ① 
 1 

2
＋

 1 

3
＋

 1 

4
 

 

 

 

（         ） 

 ③ 
 3 

2
－

 2 

3
＋

5

 12 
 

 

 

 

（         ） 

 ⑤ 3
 1 

5
＋1

 2 

3
－2

4

 15 
 

 

 

 

（         ） 

 ② 
 2 

3
＋

7

 12 
－

 1 

2
 

 

 

 

（         ） 

 ④ 
 13 

6
－

 2 

3
－

 7 

8
 

 

 

 

（         ） 

 ⑥ 1
3

 10 
＋2

 1 

2
＋4

 4 

5
 

 

 

 

（         ） 
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答えは１１ページ 

第９章 分数のたし算とひき算 

分数のたし算とひき算 その３ 

 次の  に当てはまる数字を、分数を使って書きましょう。 

 ① 45 分＝    時間 

 ② 20 秒＝    分 

 ③ 100 分＝    時間 

 ④ 150 秒＝    分 

 ⑤ 36 分＝    時間 

 ⑥ 70 秒＝    分 

 

  1
 1 

2
L のペットボトルに入っていたお茶を

 2 

3
L 飲みました。 

 残っているお茶は何 L でしょうか。 

 式（                              ） 

                  答え（            ） 

 

 


